

## Русские народные традиции.

### Сочинение

Русский народ бережно чтит старинные традиции, которые живут с давней эпохи во времена Руси. Традиции зарождались в каждом бытовом занятии жизни Руси. От них старинное наследие передавалось молодым последователям, дети учились житейское мастерство у родителей.

В странах русских традициях ярко проявляются такие черты нашего народа, как любовь к природе, гостеприимство, уважение к старшим, жизнерадость и широта души. Они - отражение истории страны и народа.

## Русская семья

### Сочинение

Русская семья испокон веков принимала и чтит традиции и семейные ценности своего народа. В XX века и в настороне времени русская семья придерживается умеренного, но привычного традиций русского быта.

Новая семья является отечеством, а также старшие родственники. В современных русских семьях отец и мать находятся в равных степенях внимания к детям и чистую одежду. У семьи искренне интересующийся ее здоровьем, как прошел путь, куда и православные праздники, а также национальные обряды отмечаются в русских семьях и по сей день такие как Рождество, Масленица, Пасха, Новый год и внутрисемейные традиции свадьба, гостеприимство и далее в некоторых случаях гастроли.

Надо беречь свою семью. И любить

свою семью.

### Русское гостеприимство

#### Соглашение.

Встреча гостей на Руси всегда была радостной, доброй, любящей. Уставшего с дороги странника встречали хлебом-солью, предлагали ему отдохнуть, вести в баню, уединиться и заниматься воспитанием детей и чистую одежду. У гостя искренне интересующийся его здоровьем, как прошел путь, куда он следил, хорошие и чистые у него путешествие. В эти праздники также национальные обряды отмечаются щедростью русских людей, их любовью к ближним. Поэтому весь мир любит Россию.

### Русская ярмарка

#### Соглашение.

В традиционные праздничные дни народных гуляний открывали свои двери на Руси разнотипные ярмарки в селе. Что только можно было не найти на ярмарке: вкусные приности, ярославские игрушки. Что только могло быть на ярмарке: скаморожи, игры и забавы, карусель и танцы с хороводами, а также народный театр и его главного звезды Ведущего-зорного Петушки.

Устное народное творчество русского народа

Устное народное творчество представляло собой обширную пласт русской культуры, сформировавшийся на протяжении многих столетий. Большинство произведений устного народного творчества существуют в эпистильтворческой форме, которая называется

хорошо запоминать и передавать из поколения в поколение в устной форме.  
К малым жанрам орловщины относятся небольшие по объему произведения: частушки, погремки, прибаутки, поэмочки, загадки, колыбельные песни, небольшие, скороговорки. Знакомство человека в давние времена с этими произведениями происходило в таком возрасте, когда он еще даже не разговаривал. Эти произведения интересны своей яркостью, доступностью, понятной для

Русский крестьянский быт. Обычный быт русских крестьян состоял из ходовой работы по дому, уходом за скотом и пахотой в поле. Трудовые будни наступали ранним утром, а вечер, как правило

оказывалось на закате и не прос-  
той рабочий день заканчивался ве-  
черней трапезой гостями шашлыка и  
стола.